



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BACĂU**  
**UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA**  
**COMUNA SCORTENI**  
**- PRIMAR -**

---

Localitatea Scorteni, Județul Bacău; Telefon:0234/354500;Fax: 0234/354565  
Cod Poștal: 607550

---

**R A P O R T - 2017**

privind aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența  
decizională în administrația publică

Apariția Legii nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, a dat posibilitatea cetățenilor fiecărei unități teritoriale - administrative să se implice în procesul de luare a deciziilor administrative și în procesul de elaborare a actelor normative. Potrivit art.7 din Legea nr.52/2003, republicată, cu modificările ulterioare, Consiliul local al comunei Scorteni, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative, a publicat anunțuri referitoare la aceste acțiuni, prin afișare la sediul propriu, într-un spațiu accesibil publicului, pe site-ul propriu sau s-au transmis către mass-media locală, după caz. Anunțul referitor la elaborarea unui proiect de act normativ a fost adus la cunoștința publicului, conform prevederilor legale, înainte de supunerea spre analiză, avizare și adoptare de către autoritățile publice.

Anunțul, afișat în baza unui proces verbal a avut la bază o expunere de motive, un raport de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus, textul complet al proiectului actului respectiv, precum și termenul limită, locul și modalitatea în care cei interesați pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ.

La publicarea anunțului a fost stabilită o perioadă de cel puțin 10 zile calendaristice pentru a primi în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice.



In acest sens s-a efectuat publicitatea cu privire la elaborarea urmatoarelor proiecte de hotarari cu caracter normativ: - executia bugetara - bugetului local pe anul 2017;

-stabilirea nivelurilor impozitelor și taxelor locale in comuna Scorteni, judetul Bacau , pe anul 2018;

- aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitului pe mijloacele de transport datorate bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local de pe raza administrativ teritorială a comunei Scorteni.

In anul 2017 Consiliul local a organizat 20 de sedinte din care 12 ordinare si 8 extraordinare prin care s-au aprobat 87 de hotarari. Toate sedintele organizate au fost sedinte publice. Ordinea de zi a fiecărei sedinte, inclusiv ora si data, s-au afisat la sediul consiliului local, in loc vizibil.

La sedintele ordinare de consiliu organizate au participat atât reprezentanti ai compartimentelor de specialitate si a serviciilor publice cat si mass-media. Statistic activitatea Consiliului local al comunei Scorteni, privind aplicarea si respectarea prevederilor Legii nr.52/2003, se prezinta astfel:

- numarul total al observatiilor si recomandarilor exprimate in cadrul sedintelor publice – niciuna;

- numarul total al recomandarilor incluse in proiectele de acte normative si in continutul deciziilor luate – nici una;

- numarul participantilor la sedintele publice – aproximativ 30,

- numarul dezbaterilor publice organizate pe marginea proiectelor de acte normative –niciuna ,

- situatia cazurilor in care autoritatea publica a fost actionata in justitie pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi - nu a fost cazul;

- evaluarea proprie a parteneriatului cu cetatenii si asociatiile si intreprinderilor individuale legal constituite ale acestora - foarte buna;

- numarul sedintelor care nu au fost publice si motivatia restrictionarii accesului - niciuna;

Activitatea decizionala a autoritatilor publice a fost transparenta si se poate aprecia ca Legea transparentei decizionale in administratia publica a fost receptata corect la nivelul administratiei publice locale atat prin accesul la proiectele de acte normative cat si prin participarea celor interesati la dezbaterile proiectelor de acte normative si la sedintele publice.



Condițiile legale de funcționare a legii au fost în mare parte realizate. Consiliul local al comunei Scorteni, acționează în continuare pentru informarea și consultarea cetățenilor și a asociațiilor și întreprinderilor individuale legal constituite asupra unor probleme de interes public, astfel încât acestea să participe activ în procesul de luare a deciziilor de către autoritatea publică

**PRIMAR**

**Anton Gheorghita Catalin**



**SECRETAR**

**Danila Vasile**